

9. számú J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. május 7-én megtartott üléséről.

Ülés helye: Pilisszántó Község Tanácsterme

Jelen vannak: Csicsmanczai Tamásné polgármester, Kormos Margit alpolgármester, Bakonyi Zsolt, Jánszky István, Fekete Gyula, Motika Teréz önkormányzati képviselők, összesen: 6 fő.

Tanácskozási joggal megjelent: Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Licsik Éva Tímea igazgatási előadó

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Tisztelettel köszöntök mindenkit a képviselő-testületi ülésen. Kosztolánszky Zoltán képviselő úr jelezte, hogy késik a többi képviselő jelen van ezért megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk. Kérem, hogy aki a napirendi javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon. 6 igen (egyhangú) szavazat.

1. Napirend: Pilisszántó Község Önkormányzatának és költségvetési intézményeinek 2012. évi költségvetési zárszámadása

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

2. Napirend:

Pilisszántó Község Önkormányzatának és költségvetési intézményeinek 2014. évi költségvetési koncepciója

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

3. Napirend: Gyermekvédelmi beszámoló

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

4. Napirend: Óvoda SZMSZ módosítása

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

5. Napirend: Egyebek:

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

1. Napirend: Pilisszántó Község Önkormányzatának és költségvetési intézményeinek 2012. évi költségvetési zárszámadása

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Felkérem Bakonyi Zsoltot a pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Bakonyi Zsolt: Tisztelettel köszöntöm a kedves képviselő társakat. Annyit szeretnék elmondani, hogy jól alakultak a számok, van némi tartalék is a költségvetésben. Folyamatban van a hátralékok behajtása, de sajnos nem minden esetben sikeres. Szeretném megkérdezni, hogy a kézhez kapott táblázatokkal kapcsolatosan van e valakinek kérdése? A pénzügyi

bizottság elfogadásra javasolja Pilisszántó Község Önkormányzatának és költségvetési intézményeinek 2012. évi költségvetési zárszámadását.

Kormos Margit: Tájékoztató kérdést szeretnék a 8-as számú mellékletnél az 1.5 pont mely az alkalmazottak térítéséről szól. Ez mit takar?

Andrejkovics Mihályné: Elnézést az egy sorral lejjebb kellett volna kerülnön az intézményi térítési díjaknak az ÁFA tartalma. Javítani fogjuk.

Kormos Margit: Következő kérdésem, a 6-os melléklet 12.1 bevételi oldalon igen magas számot látok. Ez miből adódik?

Andrejkovics Mihályné: Áthidaló, előfinanszírozó hitel a Placskó út felújításához kapcsolódik, amíg az EU-s támogatás nem érkezik meg.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Amint beérkezik a támogatás, ez megszűnik.

Andrejkovics Mihályné: Ennek csak a kamatát fizetjük, amíg az összeg be nem érkezik.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Összességében, amit a költségvetésről elmondhatunk, hogy az elmaradás egyedül abból adódik, hogy a csatorna beruházás nem történt meg tavaly és az ezzel kapcsolatos kiadások áthúzódtak az idei évre.

Kormos Margit: Az észrevételem, hogy a szociális kiadások igen magasak.

Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória: Motika képviselő asszony és Fekete képviselő úr, a szociális bizottsági tagok tudnának erről beszámolni. Úgy gondolom, hogy alapos mérlegelés után adják oda a támogatásokat. A családsegítővel közösen próbáljuk motiválni az embereket a munkára.

Fekete Gyula: Többször előfordul, hogy mérlegelés után a döntés elutasítás.

Kormos Margit: Soknak tartom, hogy segélybe kifizetünk 4 millió forintot. Lehet, hogy ez az összeg az igényekhez képest kevés, de így egy összegbe soknak tűnik.

Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória: Egy bizottsági ülésen 10-15 kérelem van. A gyermekvédelmi illetve a szociális ágról.

Andrejkovics Mihályné: A 6.2 táblázaton látjátok a megoszlást.

Motika Teréz: El lehetne gondolkozni azon, hogyan lehetne csökkenteni ezt az összeget, de sajnos a családok igen rossz anyagi helyzete miatt ez igen nehéz. Sok gyereknél az étkezés befizetése is komoly gondolt jeient. A gyermekvédelmi beszámolóban részletesebben is leírjuk ezt.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Ha nincs több hozzászólás akkor feltenném a kérdést, hogy aki az előterjesztett 2012. évi zárszámadással egyetért, kézfeltartással szavazzon. 6 igen egyhangú szavazat.

Pilisszántó Község Képviselő-testülete 6 igen egyhangú szavazattal elfogadta a következő rendeletet.

**PILISSZÁNTÓ ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
4/2013. (V.7.) önkormányzati rendelete
a 2012. évi pénzügyi terv végrehajtásáról**

Az önkormányzat képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 91. § 81) bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva a 2012. évi költségvetési zárszámadásáról a következő rendeletet alkotja.

1. §

(1) Az önkormányzat képviselő-testülete a 2012. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadást

303.802 E Ft Költségvetési bevétellel

373.090 E Ft Költségvetési kiadással

28.227 E Ft helyesbített maradvánnyal

hagyja jóvá.

(1) Az önkormányzat mérlegszerűen bemutatott kiadásait, bevételeit önkormányzati szinten az *1. mellékletben* foglaltaknak megfelelően fogadja el.

(2) A működési bevételek és kiadások, valamint a tőkejellegű bevételek és kiadások mérlegét az *2.1. és a 2.2. melléklet* szerint fogadja el.

2. §

A képviselő-testület az Önkormányzat 2012. évi zárszámadását részletesen a következők szerint fogadja el:

(1) Az önkormányzat beruházási és felújítási kiadásait az *3. és a 4. melléklet* szerint hagyja jóvá.

(2) Az EU-s támogatással megvalósuló programok és projektek, valamint az önkormányzaton kívül megvalósult projektekhez való hozzájárulás pénzügyi elszámolását az *5. melléklet* szerint fogadja el.

(3) Az önkormányzat, polgármesteri hivatal bevételi és kiadási előirányzatainak teljesítését a *6., 6.1-6.9 és 7. 7.1. mellékletekben* foglaltaknak megfelelően hagyja jóvá.

(4) Az önállóan működő és gazdálkodó, valamint az önállóan működő költségvetési szervek bevételi és kiadási előirányzatainak teljesítését a *8- 9. mellékletekben* foglaltaknak megfelelően hagyja jóvá.

(6) A képviselő-testület az önkormányzat 2012. évi egyszerűsített mérlegét, egyszerűsített pénzforgalmi jelentését, egyszerűsített pénzmaradvány-kimutatását, valamint az egyszerűsített

vállalkozási maradvány kimutatást a 10.1., 10.2., 10.3 mellékletekben foglaltak szerint hagyja jóvá.¹

(7) A képviselő-testület a költségvetési szervek maradványát és annak felhasználását a 11. mellékletnek megfelelően, az előirányzat változásokat a 12. melléklet szerint hagyja jóvá, illetve engedélyezi.

3. §

(1) A képviselő-testület utasítja az önkormányzat jegyzőjét, hogy a költségvetési maradványt érintő fizetési kötelezettségek teljesítését biztosítsa, illetve kísérje figyelemmel.

(2) Az önkormányzat jegyzője és a költségvetési szervek vezetői a költségvetési maradványnak a 2013. évi előirányzatokon történő átvezetéséről gondoskodni kötelesek.

4. §

A képviselőtestület utasítja az önkormányzat jegyzőjét, hogy a költségvetési beszámoló elfogadásáról a költségvetési maradvány jóváhagyott összegéről, elvonásáról a költségvetési szervek vezetőit a rendelet kihirdetését követő 15 napon belül írásban értesítse.

5. §

Ez a rendelet 2013. május 08.-n lép hatályba.

Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória sk.
jegyző

Csicsmanczai Tamásné sk.
polgármester

2. Napirend:

Pilisszántó Község Önkormányzatának és költségvetési intézményeinek 2014. évi költségvetési koncepciója

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Ezt a napirendi pontot igen nehéz volt ennyire előre megtervezni, hiszen az előző években ezt november 30-ig kellett előterjeszteni. Szerencsére a törvényhozók is átgondolták és idő közben módosították a határidőt október 31-re. Azt javaslom a képviselőknek, hogy a megkapott anyagot tekintsék irányadónak és jelen napirendi pontot, javaslom elnapolásra.

A következő javaslatom nem szerepel a napirendi pontok között, de azért van rá szükség, mert az önkormányzat alapító okiratban a FEOR számok módosításra kerültek.

Andrejkovics Mihályné: Nem veszünk fel új szakfeladatot és nem szűnik meg semmi csak a számok változnak. Ha nincs benne az alapító okiratban a helyes szám, nem használhatjuk a könyvelésnél.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Ha ezzel kapcsolatban nincs hozzászólás, akkor feltenném szavazásra a kérdést. Aki az előterjesztett alapító okirat módosítással egyetért, kézfeltartással jelezze. 6 egyhangú igen szavazat.

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen egyhangú szavazattal elfogadta a következő határozatot.

32/2013. (V.7.) számú önkormányzati határozat

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta előterjesztett Pilisszántó Község Önkormányzat alapító okiratának módosítását.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: Folyamatos

3. Napirend: Gyermekvédelmi beszámoló

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Csicsmanczai Tamásné polgármester: A jogszabály szerint május 31-ig el kell fogadni a Gyermekvédelmi beszámolót. Ezt megelőzően volt egy gyermekvédelmi tanácskozás, amin az óvoda, iskola képviselői a védőnő, családgyongozó vettek részt és közösen készítették el ezt a beszámolót, amit minden képviselő kézhez kapott.

Motika Teréz: Igazság az, hogy a családok anyagi helyzete romlik, nagyon sok a külterületen élő család, rossz körülmények között, ezeknek a gyerekeknek mindenképpen segíteni kell. Főleg az ételmezésben, de megszerveztük a ruhagyűjtést az óvodán belül, amiben a védőnő is partner. Igyekszünk személyes családlátogatást tenni, így láthatóvá válik, hol kell segíteni. Valamit ki kéne találni ezzel kapcsolatosan esetleg a „Minden Gyermek Lakjon Jól” program keretében, hogy lehetőséget kapjanak a családok arra, hogy megteremtsék maguknak az ételmet, esetleg egy földterületet felszántani, beültetni krumplival, gyümölccsel így nem pénzt kapnának hanem munkát végeznének ennek fejében.

Fekete Gyula: Igen, de ez csak olyanoknál működik, akinek van ehhez valamiféle affinitása, ért a gazdálkodáshoz.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Alapvető mezőgazdasági munkát ma már nem kézzel végzik, vagyis nem csak egy kapa kell a kezükbe, hanem az önkormányzat is kell, hogy rendelkezzen gépekkel vagy szerződésben álljon egy ilyen jellegű munkát végző vállalkozóval.

Motika Teréz: Esetleg a fűtési szezon előtt lehetne e lehetőség arra, hogy valamilyen erdészeti felügyelet alatt a erdő területéről begyűjthessék a kidőlt, földön fekvő fákat.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Nézzél körül az erdőben, hogy a kidőlt fák a földön fekszenek és mégis az élő fát vágják ki. Az lenne a legegyszerűbb, zajjal sem jár és mégis a lábón álló fát vágják ki. Nem tudom, hogy van e ilyen lehetőség és az erdészet hogyan állna ehhez a kérdéshez, de utána nézünk. A burgonyával kapcsolatban pedig jött egy olyan e-mail, hogy megmaradt sok vető burgonya és szétosztanák, lehetett igényt benyújtani úgyhogy kértünk 300 zsákot. Ingyen és szociális helyzetre való tekintet nélkül, tehát bárki, aki burgonyát akar ültetni az vihet belőle, csak még nem tudjuk mikor ér ide.

Bakonyi Zsolt: A javaslatom az lenne, hogy megnézhetnénk mennyibe kerülne egy pénzügyi tanácsadó aki segítene abban, hogyan oszthatják be a családok a pénzüket. Esetleg ezzel csökkenthetnénk a szociális segély összegét.

Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória: A családgondozó ilyen jellegű segítséget is nyújt. Akár az önéletrajz megírásában is segít és elkíséri állásinterjúra is az adott személyt. Segítséget nyújt a különböző szolgáltatóknál keletkezett adósságok rendezésének ügyintézésében.

Motika Teréz: A következő nagy probléma a kiskamaszok helyzete. Ez a korosztály aki ha megnézitek hiányzik a különböző rendezvényekről, templomból. Az ő helyzetüket kellene felülvizsgálni esetleg a sporton keresztül, hogy ne kallódjanak el.

Jánszky István: Nincsen helyük ahol ezt el tudnák tölteni. Erre lesz jó majd ha sikerül megépíteni a tornatermet. Esetleg a régi iskolát nem tudnánk erre hasznosítani?

Fekete Gyula: Jogos a feltevés, de ez nagyon kényes kérdés. Több próbálkozás volt már, ez ügyben. Támogatást is kaptak az önkormányzattól és mégis kútba fulladt. Ez felügyelet nélkül nem lehet kivitelezni. Elsősorban a sport ahol meg lehet fogni a gyerekeket.

Motika Teréz: Olyan embert kéne találni akit szívesen követne ez a korosztály is.

Fekete Gyula: Ez egy teljes embert igénylő feladat. A korosztály amire te gondolsz a tőlünk elballagott 14-17 évesek.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Mindenki gondolkodjon el ezen. Ha nincs több hozzászólás, feltenném a kérdést, hogy aki az előterjesztett Gyermekvédelmi beszámolóval egyetért kézfeltartással jelezze. 6 igen egyhangú szavazat.

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen egyhangú szavazattal elfogadta a következő határozatot.

33/2013. (V.7.) számú önkormányzati határozat

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta a 2012. évi Gyermekvédelmi beszámolót.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester
Határidő: Folyamatos

4. Napirend: Óvoda SZMSZ módosítása

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Mivel hatályosították a jogszabályokat szükségessé vált az óvodai SZMSZ módosítása, semmilyen más változtatás nem került bele. Ha ezzel kapcsolatban nincs hozzászólás, feltenném a kérdést, hogy aki az előterjesztett Óvodai SZMSZ módosítással egyetért kézfeltartással jelezze. 6 igen egyhangú szavazat.

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen egyhangú szavazattal elfogadta a következő határozatot.

34/2013. (V.7.) számú önkormányzati határozat

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta az előterjesztett a Pilisszántói Napközi otthonos Óvoda SZMSZ módosítását.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester
Határidő: Folyamatos

5. Napirend: Egyebek:

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Csicsmanczai Tamásné polgármester: A következő napirendi pontunk az egyebeken belül, a Víziközmű szolgáltatás változásai miatt a szolgáltató gazdasági társaságban tulajdon részzel kell rendelkezni a szerződő félnek, ezért a DMRV felajánlotta minden önkormányzatnak, hogy a jogszabálynak megfeleljünk, 11 ezer forintért egy darab részvényt vásárolhatunk. Több környező önkormányzat élt már ezzel a lehetőséggel és ez tulajdonképpen azt a célt szolgálja, hogy az összes szolgáltató cégben 50% állami ill. önkormányzati tulajdon legyen. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés?

Bakonyi Zsolt: Nem tudom ez a 11 ezer forint milyen %-ot takar de gondolom nem sokat. Ezzel vajon eljut-e a DMRV az 50%-hoz nem tartom nagy összegnek a DMRV vagyonaéhoz képest.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Lehet, hogy van olyan önkormányzat, aki nem egy részvényt vesz, egy darab a törvényi előírásnak megfelel.

Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória: Igazából ez a minimális szükséglet a jogszabály szerint ahhoz, hogy a szolgáltatást tovább folytathassa ezen a területen.

Kosztolánszky Zoltán képviselő úr 17:51 perckor megérkezett.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Ha ezzel kapcsolatban nincs hozzászólás, feltenném a kérdést, hogy aki az előterjesztett DMRV-vel kapcsolatos részvényvásárlással egyetért kézfeltartással jelezze.6 igen és 1 tartózkodás szavazat.

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen és 1 tartózkodással elfogadta a következő határozatot.

35/2013. (V.7.) számú önkormányzati határozat

Pilisszántó Község Önkormányzata a jogszabályi előírásnak megfelelően a DMRV által felajánlott részvényből 1 db-ot 11.000 Ft-os áron megvásárol.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester
Határidő: Folyamatos

Csicsmanczai Tamásné polgármester: A következő napirendi pontunk az egyebek között, a csatorna beruházásoz kapcsolódó hitelről kell döntést hoznunk. Ehhez a döntéshez a csatorna társulat a szükséges anyagot előkészítette. Mivel a TKSZ-nél mindig hó végén döntenek a hitelkérelmekről ezt ők előterjesztés formájában teszik meg mi az ehhez szükséges anyagokat benyújtjuk. Az első kifizetés időpontját még nem tudjuk, de a Strabag élt azzal a lehetőséggel, hogy a közbeszerzési törvény szerint kérhet 30% előleget. Ennek az előlegnek csak az önrészt kell a társulatnak fedezni, a többit a közreműködő szervezet fizeti ki a részére utólagos elszámolással. Szabályok szerint akkor juthat hozzá ha a munkaterület átvette az engedélyek birtokában megkezdte a fizikai munkát a munkaterület átadást követő 15 napon belül. Ezekhez kell határozatokat hoznunk. Az első határozat arról szól, hogy az önkormányzat kézfizető kezességet nyújt és nincs adóssága. Van e ez ügyben valakinek kérdése?

Kosztolánszky Zoltán: Ezeknek megfelelünk?

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Igen, megfelelünk. Ha nincs egyéb hozzászólás, aki a határozati javaslattal egyetért kézfeltartással szavaz. 7 igen egyhangú szavazat.

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen egyhangú szavazattal elfogadta a következő határozatot.

36/2013. (V.7.) számú önkormányzati határozat

Pilisszántó Község Képviselő-testülete nyilatkozik arról, hogy Pilisszántó Község Önkormányzata a „Nagyrészt gravitációs rendszerű szennyvízcsatorna-hálózat és szennyvíztisztító telep kiépítése Pilisszántón (KEOP-1.2.0/2F/09-2010-0059) - FIDIC sárga könyv szerint” beruházással kapcsolatban a Pilisszántói Csatornamű Vízgazdálkodási Társulat részére vállalandó kézfizető kezesség illetve az ÁFA hitel felvételének tekintetében megfelel a stabilitási törvénynek és az önkormányzati törvényben előírtaknak.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester
Határidő: Folyamatos

Csicsmanczai Tamásné polgármester: A testületnek hozzá kell járulnia ahhoz is hogy a csatorna beruházás ÁFA-jának előfinanszírozására 100 millió forint hitelt vegyen fel az önkormányzat. Ez egy folyószámla jellegű hitel, amikor ÁFA fizetési kötelezettség van, ebből van teljesítve, tekintettel arra, hogy az ÁFA-t az önkormányzat vissza tudja igényelni, ebből újra feltöltődik. Aki ezzel egyetért kérem kézfeltartással szavazzon. 7 igen egyhangú szavazat.

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen egyhangú szavazattal elfogadta a következő határozatot.

37/2013. (V.7.) számú önkormányzati határozat

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a „Nagyrészt gravitációs rendszerű szennyvízcsatorna-hálózat és szennyvíztisztító telep kiépítése Pilisszántón (KEOP-1.2.0/2F/09-2010-0059) - FIDIC sárga könyv szerint” beruházás ÁFA-jának előfinanszírozására 100 millió forint hitelt vegyen fel az önkormányzat.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester
Határidő: Folyamatos

Csicsmanczai Tamásné polgármester: A következő határozat arról kell, hogy szóljon, hogy engedélyezzük illetve vállaljuk a kézfizető kezességet a Víziközmű társulat által felvételre kerülő hitelhez és tudomásul veszi, hogy a társulat megszűnését követően az önkormányzat egyenes adóssá válik. A beruházás befejezése után a társulat helyébe lép, mint adós. Ha nincs egyéb hozzászólás, aki a határozati javaslattal egyetért kézfeltartással szavazzon, 7 igen egyhangú szavazat.

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen egyhangú szavazattal elfogadta a következő határozatot.

38/2013. (V.7.) számú önkormányzati határozat

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a „Nagyrészt gravitációs rendszerű szennyvízcsatorna-hálózat és szennyvíztisztító telep kiépítése Pilisszántón (KEOP-1.2.0/2F/09-2010-0059) - FIDIC sárga könyv szerint” beruházással kapcsolatban a lakossági érdekeltségi egységek megelőlegezésére a Pilisszántói Csatornamű Vízgazdálkodási Társulat által felvételre kerülő hitelhez kézfizető kezességet vállal és tudomásul veszi, hogy a társulat megszűnését követően az önkormányzat egyenes adóssá válik.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester
Határidő: Folyamatos

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Szintén csatornával kapcsolatos, hogy a támogatási ráta emeléséhez kapcsolódóan elindult a közbeszerzés. A költséghaszon elemzés módosítására, a közművagyon értékelésére és a gördülő pótlási terv elkészítésére. Tárgyalásos az eljárási rend, ami folyamatban van. Amikor döntésre kerül a sor a képviselő testület elé fog kerülni.

Szintén napirendi pont, hogy beadásra került a tornaterem pályázat mindannyiunk támogatásával. Kisebb méretű, de azért jól használható, minőségileg sokkal jobb feltételeket biztosít a diákoknak, ovisoknak a jelenlegihez képest. 300 nm alapterületű, nagy belmagasságú, a szabályoknak megfelelő és tervek alapján a későbbiekben bővíthető.

Fekete Gyula: Merre lesz bővíthető? Melyik oldala 15m és melyik a 20m?

Kosztolánszky Zoltán: Mivel könnyűszerkezetes ezért a tűzfal lebontható és a volt paplak felé lesz bővíthető.

Fekete Gyula: Sajnos eléggé elveszi a hátsó udvart és még a tantermek elé is be fog lógni.

Kosztolánszky Zoltán: Csak egy fél ablaknyit, mert az egészségház felé is át fog nyúlni.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Sajnos az, hogy legyen tornaterem és az udvar is megmaradjon lehetetlen, de egy 300 nm-es tornaterem, nagy előre lépést jelent egy 50nm-es pincében lévő tornaszobához képest. Amikor a jogszabály megjelent és még nem tudtuk, hogy mekkora támogatást kaphatunk ennél nagyobb tornatermet képzeltünk el, de sajnos kiderült, hogy maximum 20 millió Ft a támogatás és egy ekkora területű épület is jó esetben 50-55 millió Ft-ba fog kerülni. Így is finanszíroznunk 35 millió Ft-ot. A későbbiek folyamán, ha lesz rá keret bővíthetünk. Először is meg kell nyerni a pályázatot a végleges terveket akkor kell elkészíttetni. A MÁK területi szerve május 31-ig javaslatot tesz a pályázók köréből kit javasol a támogatásra, július elsejéig Dr. Pintér Sándor belügyminiszter dönt. Közben nyert a sportpálya felújítási pályázat, arra több mint 5 millió Ft-ot nyertünk és kb 2,5 milliót kell hozzátenni önrészként.

Bakonyi Zsolt: A pálya EU-s finanszírozású?

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Nem, TAO-s finanszírozású az MLSZ által.

Többen jelezték számomra, hogy miért nem állítunk emléktáblát a Baross család számára, mivel nagy szerepet játszottak a múltban a falu életében. Ezért úgy gondoltam, hogy a Kulturális Örökségvédelmi Napok keretében szeptember 14-én ezt is megtehetnénk, esetleg a faluház is megkaphatná e keretek között a Baross nevet, mivel az udvart is Baross udvarnak hívjuk régóta. Meghívnánk az élő leszármazottakat Baross Jenőt és a testvérét Gittát felavatnánk az emléktáblát. A másik ehhez kapcsolódó esemény egy kiállítás lenne a tavalyi évben Kormos Ferenc képei után egy általa hozott vendégművész tartana kiállítást. A Pilisszentiváni fúvószenekar idén is játszana viszont kaptam egy ajánlatot a Pilisvörösvári és a Pilisszentiváni énekkarok közös műsoráról. A 80 fős csoport egy közel másfél órás előadást tartana teljesen ingyen. Erre a napra bérelhetnénk egy nagyobb sátrat, amiben lebonyolíthatnánk ezt az operett gálát.

Kormos Margit: Akkor az idén nem lesz Szikla Színház?

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Nekem az a személyes véleményem, hogy az idei évben nem nagyon kéne erőltetni. Az operabál is elmaradt évek óta. Csak azért, hogy legyen. Sok mindent vállaltunk be, a milliós ráfizetést inkább fordítsuk a pályafelújítás önrészére, de nem kell velem egyetérteni.

Ha esetleg kipattan valami lehetőség, nem vagyunk lemaradva semmiről.

A következő napirendi pontokban a Képviselő-testület a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 12. § (4) bekezdés a)-b) pontjára figyelemmel 18.15 órától zárt ülést rendelt el 7 egyhangú szavazattal.

Pilisszántó Község Képviselő-testülete 7 igen egyhangú szavazattal elfogadta a következő határozatot.

39/2013. (V.7.) számú önkormányzati határozat

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Lupu-Házak-Transz Kereskedelmi és Szolgáltató Betéti Társaság részére határozatlan időre 3 hónapos felmondással 33.000 Ft/hó összegért bérbe adja a Kék Kútnál lévő pilisszántói 265 hrsz-ú ingatlanon álló üzlethelyiséget.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester
Határidő: Folyamatos

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen egyhangú szavazattal elfogadta a következő határozatot.

40/2013. (V.7.) számú önkormányzati határozat

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete Kardos Edina részére bérbe adja a pilisszántói 2361-2373-ig, 2439-2442-ig, 2444-2456-ig, 2473-2478-ig, 2480 hrsz-ú területeket 1Ft/nm/év áron 5 éves időtartamra. Hozzájárul ahhoz, hogy Kardos Edina saját költségen kutat létesítsen, aminek a költségét a bérleti jogviszony lejártát követően, részére az önkormányzat nem téríti meg.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester
Határidő: folyamatos

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen egyhangú szavazattal elfogadta a következő határozatot.

41/2013. (V.7.) számú önkormányzati határozat

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete Likó Vendel részére bérbe adja a pilisszántói 2324, 2325/3-4, 2326/3, 2327-2330, 2332-2341, 2343-2352, 2354-2359 hrsz-ú területeket 1Ft/nm/év áron 5 éves időtartamra.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester
Határidő: folyamatos

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen egyhangú szavazattal elfogadta a következő határozatot.

42/2013. (V.7.) számú önkormányzati határozat

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete Likó Vendel részére bérbe adja a pilisszántói 03/2, 03/4, 03/6-7, 03/10, 03/12-13, 03/20, 03/33, 03/35-36, 03/38, 03/40, 03/56-57, 03/56-60 hrsz-ú területeket 2Ft/nm/év áron 5 éves időtartamra.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester
Határidő: folyamatos

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen egyhangú szavazattal elfogadta a következő határozatot.

43/2013. (V.7.) számú önkormányzati határozat

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete Sipos Sándor részére bérbe adja a pilisszántói 0182/40 hrsz-ú ingatlant 2Ft/nm/év áron 5 éves időtartamra.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester
Határidő: folyamatos

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen egyhangú szavazattal elfogadta a következő határozatot.

44/2013. (V.7.) számú önkormányzati határozat

A 44/2013.(V.7) számú határozat személyes adatokat tartalmaz.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester
Határidő: folyamatos

Több napirend és hozzászólás nem volt, a képviselő-testületi ülést a polgármester 20:30 órakor berekesztette.

k.m.f.,



Csicsmanczai Tamásné
polgármester





Garamvölgyiné dr. Dinnyés Viktória
jegyző